

国内 时讯

我国今年全年19次卫星发射任务全部成功

新华社北京12月19日电(记者余晓洁)19日0时13分,我国在酒泉卫星发射中心用长征二号丁运载火箭,成功将土耳其GK-2卫星送入预定轨道。这是长征系列运载火箭的第一百七十四次发射。至此,我国今年19次卫星发射任务全部成功。

任务领域沉寂10年后的重要突破。这是我国运载火箭首次发射土耳其制造的卫星。我国航天产品成功进入西亚北非市场,对于进一步拓展国际商业发射服务市场具有重要意义。

公安部公布2013年内内地居民申请赴港澳地区定居审批分数线

新华社北京12月19日电日前,公安部公布了2013年内内地居民申请赴港澳地区定居审批分数线。

2013年,内地居民申请赴港澳地区定居夫妻团聚类审批分数线为146.1分,即2009年12月31日之前夫妻分居;子女照顾父母类审批分数线为60分,即申请人年龄为18-59周岁,在香港或者澳门父母年龄均为60周岁以上且身边无子女;子女投靠父母类审批分数线为1分,即申请人未满18周岁,父母均在香港或者澳门定居;父母投靠子女类审批分数线为1分,即申请人年龄为60周岁以上且内地无子女,需要投靠在香港或者澳门定居的18周岁以上子女。

英语四六级考试将“多题多卷” 防范大规模考试作弊

新华社北京12月19日电记者从教育部获悉,为防范大规模考试作弊,即将举行的全国大学英语四、六级考试将采取“多题多卷”模式,即在同一考场内采用内容不同的试题组成的多套试卷实施考试。

考、违法贩卖作弊器材”的专项整治行动,数十个犯罪团伙被捣毁,1000余名危害考试安全、扰乱考试秩序、发布不良信息牟取暴利的涉案人员获刑。教育部提醒广大考生,要以良好的状态诚信参加考试,自觉遵守考试纪律和考场规则,对于顶风违纪、作弊的考生,一经查实将依照规定予以严肃处理,并记入个人诚信档案。各级教育主管部门也将将在考试期间,对违反考试纪律的工作人员依照有关规定予以处罚,涉嫌违法犯罪的将移送公安机关。

南水北调中线规划12个大型工程景观

新华社北京12月19日电(记者林晖)举世瞩目的南水北调工程不仅具有重要的战略意义,恢弘的工程本身也成为一条亮丽的风景线。记者19日从国务院南水北调办获悉,南水北调中线沿线将规划建设12个大型工程景观。

南水北调中线工程从长江支流汉江引水,跨伏牛山,穿黄河底,沿太行山东麓一路北上,全长1432公里,贯通长江、淮河、黄河、海河四大流域。工程主要建筑物包括水库、高坝、渡槽、隧洞、倒虹吸、明渠等,其中不乏“世界之最”,如世界上规模最大的U型输水渡槽——淮河渡槽工程,世界上首次大管径输水隧洞近距离穿越地铁下部——北京西四环暗涵工程等。

根据日前印发的《南水北调中线生态文化旅游产业带规划纲要》,在确保水质和工程运行安全的前提下,丹江口大坝、引江济汉及兴隆枢纽工程、陶岔渠首、沙河渡槽、穿黄工程、焦作城区段、穿漳工程、洛河渡槽、漕沱河倒虹吸、漕河渡槽、团城湖、曹庄泵站及王庆坨水库共12处工程被选为工程景观节点。

在此基础上,融合周边具有代表性的生态文化旅游景观,中线1000多公里的山水、古迹、工程景观将被串成一条蔚为壮观、内涵丰富的风景长廊,建设集景观游览、文化娱乐、城市游憩、生态休闲、科普教育等功能于一体的生态文化旅游带。

国务院南水北调办副主任于幼军表示,南水北调中线工程在输送一泓清水北上的同时,还将建设成为生态环境优美、人文底蕴深厚、旅游产业发达、人民生活富足的绿色之带、文化之带和民生之带,不仅惠泽库区与沿线民生,也将为建设“美丽中国”增添浓墨重彩的一笔。



动车“体检” 备战2013年春运



骑行倡导低碳出行

12月19日,动车维修保养工人进入动车检修车库。

当日,上海铁路局针对2013年春运动车组大量开行的计划,对全局所有动车组列车进行全面检修,确保2013年春运车辆用车需求。

陈飞摄(新华社发)

12月19日,中学生装扮成圣诞老人,在南通街头骑行,向市民宣传低碳环保理念。

当日,江苏省南通市35名中学生骑行爱好者装扮成圣诞老人,组成骑行车队围绕市中心骑行,倡导低碳出行的环保理念。

丁晓春摄(新华社发)

国际 时讯

韩大选开票完成70% 朴槿惠51.6%得票率获胜

新华社快讯 据韩国联合通讯社19日报道,韩国第十八届总统选举开票完成70%,新国家党总统候选人朴槿惠(见右图新华社发)以51.6%的得票率确认赢得选举。



美国白宫发言人称奥巴马支持控枪议案

新华社华盛顿12月18日电(记者王丰丰、孙浩)美国白宫发言人卡尼18日说,美国总统奥巴马支持民主党方面计划提出的重启攻击性枪支联邦销售禁令议案。

卡尼当天在白宫例行新闻发布会上说,奥巴马支持参议员戴安娜·范斯坦推动在2004年到期后失效的攻击性枪支联邦销售禁令重新生效的努力。范斯坦16日在全国广播公司的《与新闻界对话》访谈节目中说,民主党将在国会开幕第一天就此采取行动。

除此之外,卡尼说,奥巴马还支持加强对枪支展销会的监管与考虑限制高容量弹夹销售。枪支展销会一直遭美国控枪支持者反对,因为在这种展销会上购枪不需要接受背景检查。能容纳数十枚子弹的高容量弹夹则在多次恶性枪击案中为凶手所用,不少控枪支持者希望禁止这类弹夹销售。

这一表态是在康涅狄格州纽敦发生桑迪胡克小学枪击案惨剧后,白宫就奥巴马控枪立场最清晰的表述。奥巴马在枪击案后表示,他将采取行动阻止类似恶性枪击事件再次发生,但没有具体说明将采取何种行动。

修武县圆融寺风景区管理局招聘启事

根据修武县机构编制委员会修编字[2012]24号文件精神,结合圆融寺文化旅游园区发展需要及圆融寺景区工作实际,经研究,决定招聘景区工作人员109名,具体招聘事宜如下: 一、招聘岗位及条件 1.规划科科长、综合科副科长、宣传科副科长、工程建设科副科长各1名,40岁以下,男性,本科学历,有相关工作经历3年以上。

2.文秘5名,28岁以上,本科学历,有相关工作经历2年以上,男性优先。 3.宣传营销人员4名,30岁以下,男性,旅游专业院校毕业,普通话标准,语言表达和沟通交流能力强。 4.园林规划设计人员2名,40岁以下,男性,大专以上学历,持有国家部门颁发的相关资质证书。

1.报名 报名截止时间:2012年12月31日 报名方式:登录圆融寺官方网站(www.yuanrongsi.com)下载报名表,填写相关资料后,发送报名表及个人电子照片至 yuanrongsi@163.com 邮箱。 2.笔试 1~10岗位应聘人员一律参加笔试。具体时间、地点另行通知。

孟州市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

经孟州市人民政府批准,受孟州市国土资源局委托,孟州市公共资源交易中心网上公开挂牌出让2012-23号国有建设用地使用权(交易编号:MZJYT2012010)。现将有关事项公告如下: 一、网上挂牌出让地块基本情况及规划技术要求: 2012-23号宗地位于北环路中段南侧,东临耕地,西临规划汇丰路、居民区,南临储备土地,北临北环路。宗地面积36839.20平方米(合55.25亩)。规划用途为商业、住宅用地,出让年限:商业40年、住宅70年。容积率不高于2.9,建筑密度不高于23%,绿地率不低于35%,建筑高度不低于70米。该宗地沿城市道路建筑局部可做商业,商业配套面积不得超过总建筑面积的10%,并配建10%的保障性住房,停车位不少于规划户数的80%(具体规划指标详见挂牌出让文件)。

二、该宗地为净地出让,中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织(拖欠土地出让金、闲置土地、非法囤地及法律另有规定的除外)均可申请参加网上竞买,可以单独申请,也可以联合申请。 三、本次国有土地使用权挂牌出让只能在互联网上交易,即通过焦作市国有土地使用权网上挂牌出让系统进行。只要通过网上注册、办理数字证书,按要求足额缴纳竞买保证金(竞买保证金为5500万元)的申请人,均可参加网上挂牌出让活动。

活动的过程中遇到疑难问题,请及时联系,联系方式如下: 联系电话:(0391)8155009 汤女士(孟州市国土资源局) 地址:河雍大街中段北侧 联系电话:(0391)8292220 吴女士(孟州市公共资源交易中心) 地址:黄河大道与合欢路交会处 联系电话:(0391)8786256 方先生(焦作市国土资源信息中心) 办理数字证书联系电话:(0391)8786272 联系人:赵先生 数字证书办理地址:焦作市焦东南路3188号B115室 八、本公告同时在相关网站发布,查询网址为: 中国土地市场网(www.landchina.com) 孟州市委政府门户网站(http://www.mengzhou.gov.cn) 九、开户单位及开户行: 开户单位:孟州市公共资源交易中心 开户行:焦作市商业银行孟州支行 账号:723020111000001993 十、本次挂牌出让情况如有变动,以中国土地市场网、孟州市委政府门户网站、《焦作日报》上发布的公告为准。 孟州市国土资源局 孟州市公共资源交易中心 2012年12月19日

TOYOTA 广汽丰田 | 品质感动世界. 一诺千金. 车主0负担承诺,广汽丰田为您坚定守护! 践行无忧承诺,为您奉上人车无忧的解决方案. 购车礼,关怀礼,地区礼. 广汽丰田“真诚关爱”活动持续开展中.